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Llens:

°IIOKAa3aTh MIMPOTY MPUMCHCHUSA TAKOTO ITPOCTOI0 U U3BCCTHOI'O MAaTEMATHYCCKOI'O allriapara,
KaK IMPOLICHTHBIC BEIYUCIICHUA.

3amaun:
*IIpOaHATM3UPOBATH JTUTEPATYPY MO TeMe «IIpOIeHTHI ¥ MPOIICHTHBIC BHIYUCICHHS;
*HAYYHUTHCSI peIiaTh 3a4a49u ¢ POPMYIION CIOKHBIX MPOIICHTOB;

*HAYYUTHCA IPUMCHSATDH IMOJIYUYCHHEBIC 3HAHHWA Ha ITPUMEpPaAX, C MPAKTHYCCKHUM COACPKAHUCM.




IIng uero Hy:KeH NPOLUEeHT

BO-HCpBBIX, POJIb IPOUICHTA B HOBCGHHGBHOﬁ JKU3HHU BCJIIMKA U €TI0 IPUMCHCHUC OUYCHDb
SHAYMMO T. K. COBPCMCHHAA JKU3Hb ACJIACT 3a/1a41 Ha IMPOLUCHTHLI aKTyaJIbHbBIMH.

Bo-BTOpBIX, HIMEHHO C MOMOUIBIO TPOIIEHTA MOKHO PELINTh MHOTHE YIKOHOMUYECKHUE 3aJa4H.
Yto npuBoaUT K 3HPEKTUBHOMY SKOHOMUYECKOMY Pa3BUTHIO CTpaHbl. O0IaCTh UX
MpUMEHEHUS MHUpoKa. [TpolieHThl BCTpeuaroTcs B XO35IMCTBEHHBIX U ((MHAHCOBBIX pacyeTax,
CTaTUCTHUKE, HAYKE U TEXHUKE.

B-TpeTbux, CylIECTBYIOT Pa3InyHbIE TUIIbI 3aa4 U UX pelIeHus. TUIbl 3a1a4
MHOTOO0Opa3HbI, a UX PEIICHUS OJUMHSAIOTCS KaK ONpPEIeICHHBIM ITpaBujiaM, Tak U
HE3aBUCHUMBIM HHM OT KOTO pacyeram

B-deTBepThIX, 337241 Ha MPOLIEHTHI YAOOHBI TEM, UTO UX PEIICHUE HE OJHOCIOBHO, JIJIs UX
PEIICHHS MHOT/IAa XBAaTAET TOJIBKO JIMIIb JIOTHYECKOTO MBIIIJICHUS.




CoBpeMeHHas )KM3Hb JIeJIacT 3aJa4i Ha MPOICHThI aKTyaJIbHBIMH, TaK Kak cepa
MPAKTUYECKOTO MPUJIIOKEHMS MPOIIEHTHBIX pacyeToB paciiupsieTcs. Bompocsl
UHQISALWH, TOBBIIICHUE 1IEH, POCT CTOMMOCTHU aKIUW, CHUYKEHUE MOKYIATEIbCKOM
CIOCOOHOCTH KacaroTcs Ka)KI0ro 4ejIOBEKa B HAIllEeM OOIIECTBE.

Hampumep:
*[InanupoBaHue ceMEUHOTO OIOJIKETA

* BBITOJTHOTO BIIOYKEHMS JICHET B OaHKH, HEBO3MOKHBI 0€3 YMEHHUS MPOU3BOIUTH
HECJIOKHBIC TTPOIICHTHBIC BEIYUCIICHUS.

[ IpOo1IeHTHI B IOBCEIHEBHOM KU3HU

INMMEHEeHMe NPOLEHTA




 JInst 0OpaOOTKH MHCTPYMEHTOB (3€pKaJl, JIOKKHU
doapKMaHa, MIIPUIIOB U Jp.) 0epyT 5% pacTBOp
CaMapOBKH.

* Uox - 5% cnupToBOM pacTBOp AJs HAPYKHOTO
IIPUMEHEHUS

* PactBOop ammuaka - 10%

* nepekuch Boaopoaa 3%

lINOLIEHT B MeAULIHE




* B pa3nnyHbIX KYJIUHAPHBIX PELENTAX MOKHO BCTPETUTH
ITPOILICHTHI, B OCHOBHOM 3TO MPOILIEHTHOE COAECPKAHUE KAKOTO-
1100 BemecTra. npuMep: MapuHan

 JIJ1st IpUroTOBIICHUSI MAPUHA0B HEOOXOAUMBI YKCYC, COJIb,
caxap, NpsIHOCTH. YKCYCHYIO 3CCEHIIHIO0, cojepxkanryro 70%
YKCYCHOM KHMCJIOTHI, yI0OHEE 103UPOBaTh, KOIJIa OHA
pazdaBieHa. Eciii cTakaHYMK WIM PIOMKY YKCYCHOW 3CCEHIIMHU
pa30aBUTh HA 7 TaKKUX K€ 00bEMOB BOABI, TO noryunM 10%-
HYIO CMECh. ECIIH MOJIyYEHHYIO CMECH CMEIIATh C OAUHAKOBBIM
00BbEMOM BOJIbI, TO MOJYUUTCS S5%-HBINA YKCYC.

[INOLIEHTBI B RYNUHADUMK




e Kak nantu 1% ot uncna? Pa3 1% »To oaHa coras 4acTb,
Han0 yuciao pazaeauts Ha 100. [Jexenue nHa 100 MmoxHO
3aMeHUTh yMHOKeHueM Ha 0,01. IToaTomy, 4TOOBI HAaUTH
1% oT manHOrO YKcia, HY;>KHO YMHOXHUTH €ro Ha 0,01. A
€CJIM HYKHO HauTH 5% OT 4McCiia, TO YMHOXXAeM JAHHOE
yucJio Ha 0,05 u T.1.

3a4aUu Ha NMNOLUEHTDI




JleclIpomXo3 peminn opranuzoBarh BeIpyOKy €10k k HoBomy romy. 910
CHJILHO BCTPEBOXKUIIO DKOJIOTOB, HO nupekTop JleclIpomXo3a ycrokouin
nXx, ckazaB: "He 6ecnokoiTech, celuac enn cocTaBiasaioT 99% ot Bcex
nepeBbeB B jecy. [locne pyoku ux octanercs 98%". Jkonoru
MATEMATUKY B IIIKOJIE YUWIIH TIOX0, TOATOMY PEIIWIH, YTO EJIOK
YMEHBIINUTCS BCETO Ha OJIMH MPOLIEHT U HUYErO CTPAITHOTO HE
pon30uaET. Ho OHM OKa3anuch HEMPaBhl, MPOU30NILIA SIKOJIOTUUECKAs
karacTpoda nmoceakoBoro maciirada. Kakyro 4acTe jgeca BeIpyOHIIn Ha
caMoM Jiene?




Peinenue:

Wrak, npeanonoxum, 4to B Jecy pociia 1000 nepeBseB. Pa3z 99% — €nku, 3HaYUT, UX
ob110 990, a 10 nepeBbeB — 3TO, HaPUMEDP, OEPE3bI.

Tak kak k HoBoMy rogy pyouin ToJbKo 1K, OEpe30K Mocie pyOKH Tak v ocTaioch 10
mTykK. Ho Teneps onu cocrtaBistor yxe He 1%, a 100-98=2%.

CocragisieM TpONOPIIHUIO.

10 - 2%

X - 98%

x = (10*98)/2 = 490 mrt. [Tomyyaem, uto €110K B Jecy octaioch 490.
490+10 = 500 nepeBbEB OCTATOCH B JIECY.

T.€. BBIPYOWJIM TIOJIOBUHY Jieca.




KnueHt B3s1 B 0anke kpeaut 90000 pyOmeit Ha roa. [Toramras
KPEAUT, OH BHOCUT B OaHK exemecsiuHo 8850 pyoiieit, ¢ TeMm,
YTOOBI YEPE3 I'0Jl BHIIJIATUTH BCIO CYMMY, B3ATYIO B KPEIUT,
BMecTe ¢ IporeHTaMu. CKOJIBKO MPOILEHTOB IJIATUT KJIUCHT
0aHKy 3a IOJIb30BAHUE ITUM KPEAUTOM?

Peuienue:

1) 8850*12=106200(py0.) - ob11ast cyMMa BbIILIAT 3a IO
2) 106200-90000=16200(py0.)-cyMma MpOIECHTOB

90000 py©. - 100%

16200 py6. - x%

COCTaBUM M PEIIUM IPOMOPIIHUIO:

90000:16200=100:x
x=(16200*100):90000=18%-nporieHTHAas1 CTaBKa 3a roj
OtBet: 18%




¢ X(1+0,01a)™
* | e X — Ha4YaJIbHBIU BKJIAJl, CyMMa
® 2 — MPOILEHTOB I'0JIOBBIX

* n— BpeMs pa3MeENICHUE BKJIaaa

MhOPMYNA CNOMKHOIO
NNOLCHTA




Bxiaguuk oTkpbll cueT B OaHke, BHecs 2000 pyOsieit Ha BKiIa,
TOJIOBOM JIOXO/1 IO KOTOPOMY cocTaBiseT 12%, u pemmui B
TEUCHUE IIECTH JIET HE OpaTh NPOlCHTHbIC HauuceHus. Kakas
cymMMa OyJIeT Jie’KaTh Ha CUETE Yepe3 MIECTh JIET?

X(1+0,01a)"
[ 16 X — HaYaJIbHBIN BKJIQJI, CYMMa
a — MPOIICHTOB r'OJI0BBIX

n — BpeMs pa3MEIECHUE BKIIAIa
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3HACTC JIK Bbl UYTO TAKOC IMPOLICHTLI ?

M 3HAIoT

B He 3HarT
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AJIA 4€T0 HaM HYJKHbI IIPOLICHTHI:

M He 3Har

M pemarthb 3aJ1a4u 1Ipo
MIPOIIEHTHI, YMETH PEIIAThH
(hUHAHCOBBIC PACUETHI

¥ 4T00 YCIOXKHATH 3aJa4l
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HauuTe yncio, eciu: 1% storo uncna paseH 37
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Kakasi (hpasa BeIpakaeT TO ke camoe, 4To "25%
HaceJieHus ropoaa”

B yeTBEePTH HACEIICHUA
ropona

B 1BaalaTh mATas 4acTh
HacCeJICHUs ropoaa

I0JIOBUHA HACEJICHUS
ropoja
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IPUMCHAIOTCA JIN ITPOLICHTHI B!

M B KylIMHapUHU
¥ 11pu pacyeTe 3apiiaThl
“ B OaHKe




YMeEHUE BBINIOJHATh MPOLICHTHBIE BHIYUCIICHUS U PACUETHI
HEOOXOJIMMO Ka)KJ0MY YEJIOBEKY, TaK KaK C MPOILEHTAMH MbI
CTAJIKUBAEMCS B ITOBCEIHEBHOU KU3HU MOCTOSHHO.




Cracu0o 3a
BHUMAHUeE!




